
Атестація педагогічних працівників – це система заходів, спрямована на 

всебічне та комплексне оцінювання їхньої педагогічної діяльності, за якою 

визначаються відповідність педагогічного працівника займаній посаді, рівень 

його кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, педагогічне звання. 

У Ковельському фаховому медичному коледжі відбувся творчий звіт 

викладачів, які атестуються у 2023/2024н.р. Присутні в залі мали можливість 

ознайомитися з доробками колег: зразковими методичними розробками, 

навчальними посібниками, робочими зошитами з освітніх компонентів, 

методичними рекомендаціями на різну тематику, створеними педагогами як для 

викладачів, так і педагогів та ін. 

Атестувалися у цьому році: 

Костючик С. А., завідувач відділення, викладач математики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Михалевич С. Г., викладач української та зарубіжної літератури 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Матвійчук Л. В., заступник директора з навчальної роботи, викладач 

української мови та літератури 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Познякевич Т. С., викладач іноземної мови 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Біднюк А. С., викладач мікробіології 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 та Гуска О. О., викладач акушерства та гінекології. 

Всі вони були єдині в одному: актуальною навичкою сьогодні, якій 

необхідно навчити студентів, – це є уміння вчитися. Адже світ постійно і дуже 

швидко змінюється. Тому й навчання має стати звичкою. Люди, успішні в 

навчанні, не чекають мотивації – вони створюють її самі. 

Викладачі вважають, що з метою удосконалення освітнього процесу варто 

ширше використовувати інтерактивні та інформаційно-комунікаційні технології, 

платформу ZOOM для проведення індивідуальних онлайн-консультацій, 

платформи «На Урок», «Всеосвіту» для онлайн-тестування як під час проведення 

практичних занять, так і в процесі ПСРС – для контролю практичних навичок і 

професійних умінь та ін. 

А для того, щоб навчати інших, треба вчитися самому; щоб виховувати 

інших, треба починати з себе; щоб розвивати інших, самому потрібно постійно 

розвиватися, шукати і творити, рухатися вперед в ногу з життям. 
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